

名牌香水誣客偷用 逼留下看監視器

2019-09-06 / 蘋果日報 / 記者 黃任膺、張喆喜、游瓊華

新聞內容摘要	法律爭點
<p>台中市一名女子日前到中友百貨逛街，遭香水專櫃人員懷疑偷用櫃上待售正品香水，要求她留下看監視畫面，否則報警，後來證實是櫃員誤認，女子感覺人格受辱氣憤難平，上網 po 文抒發心情。中友百貨坦承失當，已向當事人道歉並送上慰問禮品。不過，網友一面倒批評送慰問禮品是「清庫存」，女子也留言說會全數退回。</p> <p>該名女子 po 文說，本月 1 日下午 2 時許，走進中友百貨一樓的專櫃，前面一名長髮女子拿起一瓶罌粟花香水，噴了之後就離開，她拿起旁邊另一瓶香水，順口詢問櫃姐：「請問這是罌粟花的香水嗎？」沒想到，櫃姐找了櫃哥過來，表示看到她噴香水。女子強調是先前的女生噴的，但櫃哥表示要報警並調監視器畫面，要她留在現場。</p> <p>女子說，後來監視器證明其清白。她說，店家若要將正品（待售產品）擺在外面公開的地方也可以，但要貼封條，「不貼封條又放在開放場合，就容易有人會拿來噴！」</p>	<ol style="list-style-type: none">1. 消費者若誤在店內試用正品，是否可能構成竊盜罪？2. 業者要求消費者留在現場，是否可能觸犯強制罪？

【高點法律專班】

版權所有，重製必究！